



Установлено местонахождение без вести пропавшего подростка



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения 17-летнего подростка, который 1 октября 2021 года в обеденное время ушел из дома в селе Сурава Тамбовского района и не вернулся. На следующий день родственники несовершеннолетнего обратились в правоохранительные органы.

Следователями и криминалистами СК во взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел проведен комплекс процессуальных действий, направленных на установление местонахождения пропавшего подростка. Установлено, что юноша находился в соседнем регионе у дальних родственников.

Сегодня утром правоохранители доставили его в Тамбовскую область. Следователи продолжают устанавливать обстоятельства и причины его исчезновения, а также выясняют, не совершались ли в отношении него противоправные действия в период его исчезновения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1616852>